



Губернатор Евгений Куйвашев пригласил губернатора провинции Хэйлунцзян Лян Хуэйлин в Екатеринбург на Международную промышленную выставку ИННОПРОМ, которая пройдет в июле этого года

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СВЕРДЛОВСКАЯ «УЛЫБКА» БЛЕСНЕТ В ХАРБИНЕ

Ансамбль танца Детской филармонии отправился на Российско-Китайское ЭКСПО

Танцоры ансамбля танца «Улыбка» представят Урал на VIII Российско-Китайском ЭКСПО–2024 в Харбине. Свердловчане продемонстрируют в КНР народные и современные танцы.

В Китай отправились две возрастные группы ансамбля: старшая и молодежная, дети 11–17 лет. Выступление пройдет в рамках культурной программы на площадке ЭКСПО. Также у коллектива запланировано общение с китайскими школьниками, вечер встреч и знакомств.

Кроме того, в программе – совместный концерт ансамбля танца Детской филармонии и Харбинского творческого коллектива «Дружба без границ», посвященный сотрудничеству провинции Хэйлунцзян и Свердловской области в рамках перекрестных Годов культуры России и Китая.

ЭКСПО открывает перспективы

Евгений Куйвашев проводит деловые встречи в провинциях Китая

Глава Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ и губернатор провинции Хэйлунцзян Лян ХУЭЙЛИН 16 мая провели рабочую встречу, в ходе которой обсудили развитие совместных проектов в торгово-экономической, гуманитарной и других сферах. Встреча прошла в Харбине в преддверии Восьмого Российско-Китайского ЭКСПО.

– В прошлом году благодаря вашему личному участию и поддержке Народного Правительства провинции Хэйлунцзян было успешно проведено Седьмое Российско-Китайское ЭКСПО. Состоявшиеся здесь переговоры и биржа деловых контактов послужили укреплению делового партнерства между компаниями наших регионов, появлению новых совместных инициатив. Мы

заинтересованы в дальнейшем укреплении взаимовыгодного партнерства по многим направлениям. Прежде всего речь идет о микроэлектронике, логистике, поставках продуктов питания, – сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор Свердловской области предложил партнерам из провинции Хэйлунцзян открыть на площадке технопарка «Космос», который в настоящее время создается на базе кампуса Уральского федерального университета, совместные производства в сфере микроэлектроники и промышленной автоматизации. Также Евгений Куйвашев назвал перспективным партнерство в сфере пищевой промышленности. В состав делегации Свердловской области вошли производители зерна, продукции из мяса, птицы, молочной продукции, мороженого, растительного масла. Эти

компании заинтересованы в поиске партнеров для организации поставок высококачественных и экологичных продуктов питания.

– Восьмое Российско-Китайское ЭКСПО является важным мероприятием в рамках празднования 75-летия установления дипотношений между Китаем и Россией. Я убеждена, что путем проведения текущего ЭКСПО сотрудничество наших регионов достигнет новых результатов, – сказала губернатор провинции Хэйлунцзян Лян Хуэйлин.

В завершение встречи глава Свердловской области пригласил губернатора провинции Хэйлунцзян в Екатеринбург на Международную промышленную выставку ИННОПРОМ в июле этого года и Международный женский форум «Крепкая семья – основа государства».

све.рф



ПРЕСС-СЛУЖБА СВЕРДЛОВСКОЙ ДЕТСКОЙ ФИЛАРМОНИИ

Ансамбль танца «Улыбка» в Парке науки и техники, провинция Хэйлунцзян

Сейчас уральцы знакомятся с Харбином. Танцоры и их бесценный художественный руководитель – лауреат премии Правительства РФ «Душа России» **Ольга Журавлёва** – побывали в научном центре для детей, ездят на экскурсии и, несмотря на языковой барьер, общаются с китайскими сверстниками.

Ансамбль танца «Улыбка», ровесник и один из первых коллективов Детской филармонии, ведет свою историю с 1979 года. За сорок с лишним лет он завоевал признание зрителей в Свердловской области, а также в других регионах России и за ее пределами. Разным поколениям юных артистов рукоплескали зрители в Австрии, Германии, Франции, Бельгии, Италии, Испании, Голландии, Чехии и других странах. Сегодня «Улыбка» – один из лучших детских хореографических коллективов России, обладатель Гран-при и звания лауреата многочисленных всероссийских и международных конкурсов и фестивалей. В концертном составе ансамбля – 130 человек в возрасте от 7 до 18 лет.

Напомним, VIII Российско-Китайское ЭКСПО проходит с 17 по 21 мая в китайском городе Харбине. Организаторами ЭКСПО выступают Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, Министерство экономического развития Российской Федерации, Министерство коммерции Китайской Народной Республики и Народное правительство провинции Хэйлунцзян. В выставке примет участие делегация Свердловской области, ее возглавит губернатор **Евгений Куйвашев**.

Надежда ВЕРШИНИНА

КИТАЙСКАЯ ПРЕМЬЕРА «ОГ»

«Областная газета» подготовила специальный выпуск на китайском языке. Ознакомиться с ним можно на стенде Свердловской области на Российско-Китайском ЭКСПО в Харбине. Газета на другом языке – первый проект такого рода в истории «ОГ».

Чтобы спецвыпуск получился таким же информативным, качественным и интересным, как классические выпуски, над ним работали не только сотрудники самой газеты, но и специалисты УрФУ. Материалы спецвыпуска основаны на текстах журналистов «ОГ», посвященных сотрудничеству Свердловской области и Китая. Один из материалов посвящен VII Российско-Китайскому ЭКСПО на международной выставке ИННОПРОМ-2023. Еще один материал посвящен перспективам российско-китайских отношений. Президент России **Владимир Путин** отметил их особую устойчивость и перспективность.

Особо отмечено сотрудничество Свердловской области и Китая в сфере образования: о том, как

Уральский федеральный университет создает условия для изучения китайского языка, «Областной газете» рассказал советник по международной деятельности директора Уральского гуманитарного института УрФУ, кандидат исторических наук доцент кафедры теории и истории международных отношений **Александр Бурнасов**. Отражено и культурное сотрудничество: недавно в Екатеринбурге состоялась мировая премьера «Фантазии о Селадоне» китайского композитора **Ян Жуйхань**. Концерт для флейты с оркестром написан специально для Уральского молодежного симфонического оркестра в сотрудничестве с его главным дирижером **Дмитрием Филатовым**.

Специальный номер «Областной газеты»

ОБЛГАЗЕТА.РФ

